
別添資料２

令和５年度　放課後児童クラブ（公設）利用者アンケート調査結果

【問１】利用している放課後児童クラブを教えてください

合計 南部 北部

371人 167人 204人

【問２-1】放課後児童クラブに入所しているお子さんは何人ですか

合計 南部 北部

1人 371人 167人 204人

2人 68人 31人 37人

3人 2人 0人 2人

合計 441人 198人 243人

【問２-2】放課後児童クラブに入所しているお子さんは何年生ですか

合計 南部 北部

1年生 148人 70人 78人

2年生 132人 59人 73人

3年生 79人 35人 44人

4年生 56人 22人 34人

5年生 21人 11人 10人

6年生 5人 1人 4人

合計 441人 198人 243人

【問３】放課後児童クラブの利用頻度を教えてください

合計 南部 北部

週5日 213人 94人 119人

週4日 70人 30人 40人

週3日 51人 19人 32人

週2日 20人 15人 5人

その他 17人 9人 8人

合計 371人 167人 204人

回答
項目

項目
回答

項目
回答

回答

33.6%

29.9%

17.9%

12.7%

4.8% 1.1%
1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

84.1%

15.4%
0.5%

1人

2人

3人

57.4%
18.9%

13.7%

5.4%

4.6%
週5日

週4日

週3日

週2日

その他

45.0%

55.0%

南部

北部
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合計 南部 北部

123人 58人 65人

205人 82人 123人

34人 20人 14人

8人 6人 2人

1人 1人 0人

371人 167人 204人

合計 南部 北部

160人 58人 102人

170人 82人 88人

32人 20人 12人

8人 6人 2人

1人 1人 0人

371人 167人 204人

合計 南部 北部

182人 75人 107人

164人 78人 86人

17人 9人 8人

7人 4人 3人

1人 1人 0人

371人 167人 204人

合計

不満

やや不満

どちらでもない

おおむね満足

満足

【問５】放課後児童クラブは、お子さんが安心して過ごせる場になっていると感じて
　　　　いますか

【問６】放課後児童クラブで過ごす上で、お子さんの安全が確保されていると思いま
　　　　すか

どちらでもない

やや不満

不満

合計

項目
回答

満足

おおむね満足

やや不満

不満

合計

項目
回答

満足

おおむね満足

どちらでもない

【問４】お子さんは、楽しく放課後児童クラブに通うことができていると思いますか

回答
項目

33.2%

55.3%

9.2%

2.2% 0.3%
満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

49.1%

44.2%

4.6%

1.9% 0.3%
満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

43.1%

45.8%

8.6% 2.2% 0.3%

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満
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合計 南部 北部

128人 55人 73人

194人 87人 107人

41人 19人 22人

6人 4人 2人

2人 2人 0人

371人 167人 204人

合計 南部 北部

167人 71人 96人

158人 71人 87人

33人 18人 15人

10人 5人 5人

3人 2人 1人

371人 167人 204人

合計 南部 北部

134人 58人 76人

180人 78人 102人

43人 21人 22人

13人 9人 4人

1人 1人 0人

371人 167人 204人

項目
回答

合計

【問８】お子さんや保護者に対する指導員の態度や言葉遣いは適切だと思いますか

項目
回答

満足

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

【問９】指導員はお子さん一人一人に配慮した対応をしていると思いますか

項目
回答

【問７】放課後児童クラブで過ごす時間が充実するように、遊びや活動が工夫されて
　　　　いると思いますか

満足

おおむね満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

合計

どちらでもない

やや不満

不満

合計

34.5%

52.3%

11.1%

1.6% 0.5%

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

45.0%

42.6%

8.9%

2.7% 0.8%

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

36.1%

48.5%

11.6%

3.5% 0.3%

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満
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合計 南部 北部

147人 66人 81人

192人 85人 107人

29人 14人 15人

3人 2人 1人

0人 0人 0人

371人 167人 204人

合計 南部 北部

199人 81人 118人

147人 72人 75人

23人 13人 10人

2人 1人 1人

0人 0人 0人

371人 167人 204人

合計 南部 北部

176人 73人 103人

158人 68人 90人

23人 16人 7人

12人 9人 3人

2人 1人 1人

371人 167人 204人

どちらでもない

やや不満

【問10】個人情報や人権の保護に関して、適切に配慮されていると思いますか

項目
回答

満足

おおむね満足

不満

合計

項目

【問11】お子さんのケガや体調不良について、連絡や説明が適切にされていると思い
　　　　ますか

回答

満足

おおむね満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

不満

合計

項目
回答

合計

どちらでもない

やや不満

【問12】放課後児童クラブの行事予定などの情報は、適切に周知されていると思いま
　　　　すか

満足

39.6%

51.8%

7.8%

0.8% 0.0%
満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

53.6%39.6%

6.2%

0.5% 0.0%

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

47.4%

42.6%

6.2%

3.2% 0.5%

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満
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合計 南部 北部

77人 33人 44人

137人 71人 66人

113人 43人 70人

27人 15人 12人

17人 5人 12人

371人 167人 204人

合計 南部 北部

143人 53人 90人

168人 86人 82人

42人 16人 26人

14人 9人 5人

4人 3人 1人

371人 167人 204人

項目
回答

満足

おおむね満足

【問13】おやつの内容について、満足していますか

項目
回答

満足

【問14】児童クラブの利用料について、満足していますか

どちらでもない

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

合計

やや不満

不満

合計

20.8%

36.9%

30.5%

7.3% 4.6%

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

38.5%

45.3%

11.3%

3.8% 1.1%

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満
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合計 南部 北部

167人 72人 95人

179人 83人 96人

243人 101人 142人

142人 70人 72人

145人 58人 87人

53人 29人 24人

14人 5人 9人

11人 6人 5人

2人 1人 1人

956人 425人 531人

宿題などの学習時間を設けている

子どもの遊びを支援してくれている

違う学年や友だちとの交流の中で、集団生活のルール等を学ぶことができる

土曜日や長期休業中の生活リズムが整う

感染症や熱中症対策に取り組んでいる

特になし

その他

合計

項目
回答

学校内で実施し、指導員が学校の先生と連携して子どもを見守っている

運動場や体育館などの学校施設を幅広く活動場所として活用している

【問15】放課後児童クラブの利用について「良い」と思う点を選択してください
　　　　（３つまで）

72人

83人

101人

70人

58人

29人

5人

6人

1人

95人

96人

142人

72人

87人

24人

9人

5人

1人

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人 160人

学校内で実施し、指導員が学校の先生と連携して子どもを見守っている

運動場や体育館などの学校施設を幅広く活動場所として活用している

宿題などの学習時間を設けている

子どもの遊びを支援してくれている

違う学年や友だちとの交流の中で、集団生活のルール等を学ぶことがで

きる

土曜日や長期休業中の生活リズムが整う

感染症や熱中症対策に取り組んでいる

特になし

その他

系列6 系列7北部南部
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合計 南部 北部

30人 17人 13人

13人 6人 7人

46人 21人 25人

31人 16人 15人

55人 24人 31人

196人 83人 113人

371人 167人 204人

合計 南部 北部

4人 3人 1人

32人 15人 17人

103人 53人 50人

31人 12人 19人

5人 1人 4人

175人 84人 91人

学年別の回答

合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

4人 3人 0人 1人 0人 0人 0人

32人 16人 6人 7人 2人 1人 0人

103人 31人 32人 19人 17人 3人 1人

31人 4人 14人 3人 6人 2人 2人

5人 2人 0人 1人 2人 0人 0人

175人 56人 52人 31人 27人 6人 3人

合計 南部 北部

22人 12人 10人

144人 68人 76人

9人 4人 5人

175人 84人 91人

多い

やや多い

ちょうどよい

やや少ない

利用しなかった

【問17】お弁当の量はどうでしたか

項目
回答

週１日

合計

【問16】お弁当注文の利用頻度を教えてください

項目
回答

週５日

週４日

週３日

週２日

合計

少ない

合計

【問18】お弁当の料金は適当でしたか（１食３７０円）

項目

多い

やや多い

ちょうどよい

やや少ない

少ない

合計

回答

項目
回答

高い

適当

安い

8.1%
3.5%

12.4%

8.4%

14.8%

52.8%

週５日

週４日

週３日

週２日

2.3%

18.3%

58.9%

17.7%

2.9%

多い

やや多い

ちょうどよい

やや少ない

少ない

12.6%

82.3%

5.1%

高い

適当

安い
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合計 南部 北部

32人 15人 17人

56人 25人 31人

49人 23人 26人

33人 19人 14人

5人 2人 3人

175人 84人 91人

合計 南部 北部

23人 12人 11人

66人 36人 30人

56人 27人 29人

23人 7人 16人

7人 2人 5人

175人 84人 91人

合計 南部 北部

141人 73人 68人

3人 0人 3人

31人 11人 20人

175人 84人 91人

利用したくない

分からない

合計

項目
回答

満足

おおむね満足

普通

やや不満

不満

合計

【問20】お弁当の全体的な評価を教えてください

項目
回答

満足

おおむね満足

普通

やや不満

不満

合計

【問21】今後もお弁当注文を利用したいですか

項目
回答

利用したい

【問19】お弁当の注文方法はどうでしたか

18.3%

32.0%28.0%

18.9%

2.9%

満足

おおむね満足

普通

やや不満

不満

13.1%

37.7%32.0%

13.1%

4.0%

満足

おおむね満足

普通

やや不満

不満

80.6%

1.7%

17.7%
利用したい

利用したくない

分からない
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合計 南部 北部

40人 17人 23人

1人 0人 1人

12人 6人 6人

44人 18人 26人

12人 4人 8人

15人 5人 10人

9人 5人 4人

63人 28人 35人

196人 83人 113人

項目
回答

家庭で作る弁当を持たせたいから

周りの子が頼んでいないから

値段が高いから

子どもの好きなメニューがないから

量が多い・少ないから

注文方法が不便だから

【問22】問16でお弁当注文を利用しなかった理由を教えてください
　　　　（最もあてはまるもの１つ）

合計

アレルギーに対応していないから

その他

17人

0人

6人

18人

4人

5人

5人

28人

23人

1人

6人

26人

8人

10人

4人

35人

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人

家庭で作る弁当を持たせたいから

周りの子が頼んでいないから

値段が高いから

子どもの好きなメニューがないから

量が多い・少ないから

注文方法が不便だから

アレルギーに対応していないから

その他

系列6 系列7北部南部
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合計 南部 北部

159人 75人 84人

103人 43人 60人

117人 57人 60人

138人 65人 73人

105人 47人 58人

83人 35人 48人

35人 16人 19人

14人 8人 6人

754人 346人 408人

項目
回答

現在の活動内容で満足している

指導員との関わりや学校の先生との連携

運動場や体育館、その他学校施設の活用

【問23】放課後児童クラブについて、今後、期待する点を選択してください
　　　　（３つまで）

その他

合計

宿題などの学習時間の設定

子どもの遊びの支援

違う学年や友だちなどと、集団生活をする上でのルールの徹底

感染症や熱中症対策の取り組み

75人

43人

57人

65人

47人

35人

16人

8人

84人

60人

60人

73人

58人

48人

19人

6人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人 90人

現在の活動内容で満足している

指導員との関わりや学校の先生との連携

運動場や体育館、その他学校施設の活用

宿題などの学習時間の設定

子どもの遊びの支援

違う学年や友だちなどと、集団生活をする上でのルール…

感染症や熱中症対策の取り組み

その他

系列6 系列7北部南部
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合計 南部 北部

124人 50人 74人

235人 111人 124人

47人 21人 26人

164人 82人 82人

161人 65人 96人

5人 1人 4人

736人 330人 406人

項目
回答

現在の活動内容で満足している

体力向上を図る運動（遊び、スポーツ等）

地域の方との交流

宿題以外に学習支援につながる学習活動

外部講師、企業等を講師に招いた体験活動

その他

合計

【問24】放課後児童クラブの活動内容（活動や行事、イベント等）について、今後、
　　　　望む活動を選択してください（３つまで）

50人

111人

21人

82人

65人

1人

74人

124人

26人

82人

96人

4人

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人

現在の活動内容で満足している

体力向上を図る運動（遊び、スポーツ等）

地域の方との交流

宿題以外に学習支援につながる学習活動

外部講師、企業等を講師に招いた体験活動

その他

系列6 系列7北部南部
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令和５年度　放課後子ども教室利用者アンケート調査結果

【問１】在籍する小学校名（利用している放課後子ども教室）を教えてください

合計 南部 北部

185人 75人 110人

【問２-1】放課後子ども教室を利用しているお子さんは何人ですか

合計 南部 北部

1人 185人 75人 110人

2人 32人 15人 17人

3人 2人 0人 2人

合計 219人 90人 129人

【問２-2】放課後子ども教室を利用しているお子さんは何年生ですか

合計 南部 北部

1年生 42人 20人 22人

2年生 67人 26人 41人

3年生 47人 17人 30人

4年生 37人 14人 23人

5年生 22人 11人 11人

6年生 4人 2人 2人

合計 219人 90人 129人

合計 南部 北部

120人 54人 66人

58人 19人 39人

6人 2人 4人

1人 0人 1人

0人 0人 0人

185人 75人 110人

回答

項目
回答

項目
回答

【問３】お子さんは、楽しく放課後子ども教室に通うことができていると思いますか

項目
回答

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

合計

19.2%

30.6%
21.5%

16.9%

10.0%

1.8%
1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

84.5%

14.6% 0.9%

1人

2人

3人

64.9%

31.4%

3.2%
0.5% 0.0%

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

40.5%

59.5%

南部

北部
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合計 南部 北部

127人 54人 73人

49人 21人 28人

8人 0人 8人

1人 0人 1人

0人 0人 0人

185人 75人 110人

合計 南部 北部

123人 53人 70人

51人 20人 31人

8人 1人 7人

3人 1人 2人

0人 0人 0人

185人 75人 110人

合計 南部 北部

118人 49人 69人

59人 22人 37人

7人 4人 3人

1人 0人 1人

0人 0人 0人

185人 75人 110人

合計 南部 北部

144人 61人 83人

33人 12人 21人

6人 2人 4人

0人 0人 0人

2人 0人 2人

185人 75人 110人

【問４】放課後子ども教室は、お子さんが、安心して過ごせる場になっていると感じ
　　　　ていますか

項目
回答

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

合計

【問５】放課後子ども教室で過ごすうえで、お子さんの安全が確保されていると思い
　　　　ますか

項目
回答

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

合計

【問６】放課後子ども教室で過ごす時間が充実するように、遊びや活動が工夫されて
　　　　いると思いますか

項目
回答

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

合計

【問７】お子さんや保護者に対する指導員の態度や言葉遣いは適切だと思いますか

項目
回答

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

合計

66.5%

27.6%

4.3% 1.6% 0.0%
満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

68.6%

26.5%

4.3% 0.5% 0.0%
満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

63.8%

31.9%

3.8% 0.5% 0.0%
満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

77.8%

17.8%

3.2% 0.0% 1.1%
満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満
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合計 南部 北部

115人 48人 67人

59人 23人 36人

10人 4人 6人

0人 0人 0人

1人 0人 1人

185人 75人 110人

合計 南部 北部

131人 56人 75人

40人 15人 25人

12人 3人 9人

2人 1人 1人

0人 0人 0人

185人 75人 110人

【問８】指導員はお子さん一人一人に配慮した対応をしていると思いますか

項目
回答

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

合計

【問９】お子さんのケガや体調不良について、連絡や説明が適切にされていると思い
　　　　ますか

項目
回答

満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満

合計

62.2%

31.9%

5.4% 0.0% 0.5%
満足

おおむね満足

どちらでもな

い
やや不満

70.8%

21.6%

6.5% 1.1% 0.0%
満足

おおむね満足

どちらでもない

やや不満

不満
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合計 南部 北部

138人 62人 76人

123人 49人 74人

141人 59人 82人

97人 40人 57人

4人 0人 4人

0人 0人 0人

1人 0人 1人

504人 210人 294人

【問10】放課後子ども教室の利用について「良い」と思う点を選択してください
　　　　（３つまで）

項目
回答

運動場や体育館などの学校施設を幅広く活動場所として活用している

宿題などの学習時間を設けている

子どもの遊びを支援してくれている

違う学年や友だちとの交流の中で、集団生活のルール等を学ぶことができる

感染症や熱中症対策に取り組んでいる

特になし

その他

合計

62人

49人

59人

40人

0人

0人

0人

76人

74人

82人

57人

4人

0人

1人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人 90人 100人

運動場や体育館などの学校施設を幅広く活動場所として活用している

宿題などの学習時間を設けている

子どもの遊びを支援してくれている

違う学年や友だちとの交流の中で、集団生活のルール等を学ぶことができる

感染症や熱中症対策に取り組んでいる

特になし

その他

系列6 系列7北部南部
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合計 南部 北部

108人 45人 63人

27人 11人 16人

48人 16人 32人

48人 21人 27人

64人 27人 37人

45人 18人 27人

11人 4人 7人

3人 1人 2人

354人 143人 211人

【問11】放課後子ども教室について、今後、期待する点を選択してください
　　　　（３つまで）

項目
回答

現在の活動内容で満足している

指導員との関わりや学校の先生との連携

運動場や体育館、その他学校施設の活用

宿題などの学習時間の設定

子どもの遊びの支援

違う学年や友だちなどと、集団生活をする上でのルールの徹底

感染症や熱中症対策の取り組み

その他

合計

45人

11人

16人

21人

27人

18人

4人

1人

63人

16人

32人

27人

37人

27人

7人

2人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

現在の活動内容で満足している

指導員との関わりや学校の先生との連携

運動場や体育館、その他学校施設の活用

宿題などの学習時間の設定

子どもの遊びの支援

違う学年や友だちなどと、集団生活をする上でのルールの徹

底

感染症や熱中症対策の取り組み

その他

系列6 系列7北部南部
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合計 南部 北部

91人 40人 51人

99人 33人 66人

20人 9人 11人

49人 22人 27人

81人 31人 50人

0人 0人 0人

340人 135人 205人合計

【問12】放課後子ども教室の活動内容（活動や行事、イベント等）について、今後、
　　　　望む活動を選択してください（３つまで）

項目
回答

現在の活動内容で満足している

体力向上を図る運動（遊び、スポーツ等）

地域の方との交流

宿題以外に学習支援につながる学習支援

外部講師、起業等を講師に招いた体験活動

その他

40人

33人

9人

22人

31人

0人

51人

66人

11人

27人

50人

0人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

現在の活動内容で満足している

体力向上を図る運動（遊び、スポーツ等）

地域の方との交流

宿題以外に学習支援につながる学習支援

外部講師、企業等を講師に招いた体験活動

その他

系列6 系列7北部南部
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